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E4_BC_9A_E8_AE_A1_E5_c42_246885.htm 1. 为购建固定资产

而专门借入的款项，所发生的折价或溢价的摊销，在所购建

的固定资产达到预定可使用状态之前发生的，应（）。A．

借记“在建工程”B．贷记“在建工程”C．借记“财务费用

”D．贷记“财务费用”[答案]: A[解析]: 所发生的折价或溢

价的摊销，在所购建的固定资产达到预定可使用状态之前发

生的，应计入固定资产成本，所以应借记“在建工程”。2. 

短期借款的借款期限在（）以下。A．六个月B．三个月C．

一年D．三年[答案]: C[解析]: 短期借款的借款期限在一年以

下。3. 短期借款应按（）设置明细账。A．借款的性质B．借

款的数额C．债权人D．借款日期[答案]: C[解析]: 短期借款应

按债权人设置明细账。4. 一次还本付息的长期借款计提利息

时，贷方记入（）。A．待摊费用B．预提费用C．银行存

款D．长期借款[答案]: D[解析]: 一次还本付息的长期借款计

提利息时，贷方记入长期借款。5. 企业从银行借入款

项400000元，用于购置生产设备，偿还期限为三年，年利率

为9%，该设备在一个月后安装完毕投入使用。企业于借款到

期时一次偿还本息，则应计入财务费用的利息费用为（）

。A．3000元B．36000元C．33000元D．105000元[答案]: D[解

析]: 企业长期借款所发生的利息费用，在所购建的固定资产

达到预定可使用状态之后发生的，应计入当期财务费用，所

以本题中应计入财务费用的利息费用为105000元（400000×35

×9%÷12）。6. 企业从银行借入款项400000元，用于购置生



产设备，偿还期限为三年，年利率为9%，该设备在一个月后

安装完毕投入使用。企业于借款到期时一次偿还本息，则应

计入设备成本的利息费用为（）。A．3000元B．36000元C

．33000元D．105000元[答案]: A[解析]: 企业长期借款所发生

的利息费用，在所购建的固定资产达到预定可使用状态之前

发生的，应计入固定资产成本，所以本题中应计入设备成本

的利息费用为3000元（400000×1×9%÷12）。7. 企业取得长

期借款时，应（）。A．借记“长期借款”B．贷记“长期借

款”C．借记“财务费用”D．贷记“财务费用”[答案]: B[解

析]: 企业取得长期借款时，应借记“银行存款”，贷记“长

期借款”。8. 为购建固定资产而专门借入的款项，所发生的

汇兑差额，在所购建的固定资产达到预定可使用状态之后发

生的，应于发生当期（）。A．借记“在建工程”B．贷记“

在建工程”C．借记“财务费用”D．贷记“财务费用”[答

案]: C[解析]: 所发生的汇兑差额，在所购建的固定资产达到

预定可使用状态之后发生的，应当于发生当期确认为“财务

费用”。9. 为购建固定资产而专门借入的款项，所发生的溢

价或折价的摊销，在所购建的固定资产达到预定可使用状态

之后发生的，应于发生当期（）。A．借记“在建工程”B．

贷记“在建工程”C．借记“财务费用”D．贷记“财务费用

”[答案]: C[解析]: 所发生的溢价或折价的摊销，在所购建的

固定资产达到预定可使用状态之后发生的，应当于发生当期

确认为“财务费用”。10. 为购建固定资产而专门借入的款项

，所发生的汇兑差额，在所购建的固定资产达到预定可使用

状态之前发生的，应（）。A．借记“在建工程”B．贷记“

在建工程”C．借记“财务费用”D．贷记“财务费用”[答



案]: A[解析]: 所发生的汇兑差额，在所购建的固定资产达到

预定可使用状态之前发生的，应计入固定资产成本，所以应

借记“在建工程”。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直

接下载。详细请访问 www.100test.com 


